

韩勇率队春节慰问省军区和省预备役师官兵 畅叙军民鱼水深情 共谋双拥共建发展

■ 梁绮艳

2013年新春佳节来临之际,定安县委书记韩勇率队定安春节拥军慰问团,到海口慰问海南省军区和省预备役师首长、官兵,向他们致以崇高的敬意并送上新春的祝福。

1月24日上午,韩勇在县委常委、县人武部政委高燕飞,县人武部副主任陈明永,县委副书记县长奉文伟,县人武部部长马显瑞及县委办、民政局等有关单位负责人的陪同下,赴海口慰问海南省军区和省预备役师,为驻琼官兵送上新春的祝福和慰问金。

在省军区会议接待厅,省军区副司令员高扬,省军区转业办主任涂永革,以及政治部、后勤部、装备部、转业办等相关人员与定安县双拥军慰问团成员进行亲切的座谈。

座谈会上,韩勇首先向部队首长和官兵致以新春的良好祝

愿,与军地领导畅叙深厚情谊、共商军政军民团结大计、共谋双拥共建发展。

韩勇指出,一个国家的强盛,不仅仅是经济的富裕,还体现在军队和国防力量的强大。定安的经济社会发展离不开省军区的大力支持,更离不开驻地部队的参与支持,特别是在重大危急时刻,部队官兵和预备役官兵总是冲锋在前,确保人民群众生命财产安全,充分体现了军民鱼水情深。定安在加快经济社会发展的同时,将进一步做好拥军及国防建设等各项工作,实现军队和地方共同发展。

希望部队官兵继续对定安经济社会发展给予大力支持,维护定安团结安定的社会环境,促进定安经济社会的快速发展。同时,今后定安也将全力支持驻军部队,不断完善部队办公条件,加强人才队伍建设,为部队家属就业、

部队的后勤保障提供更多便利,努力实现军队和地方共同发展。

高扬表示,定安在努力抓经济建设的同时积极开展双拥工作,地方党委和政府想方设法为驻地部队建设发展作出了积极贡献,省军区和驻县军警部队一如既往地支持定安地方经济建设,在推动海南国际旅游岛建设中发挥出更大作用。座谈中,韩勇代表定安县拥军慰问团向省军区送去春节慰问金,并向军区官兵及其家属送去新春的美好祝福。

随后,在省预备役师官兵的热烈欢迎中,定安县拥军慰问团来到省预备役师,与部队领导官兵一起亲切交谈,相互介绍预备役部队和地方发展建设情况,共叙军民鱼水情,共话部队地方的共同发展。在融洽热烈的氛围中,韩勇代表县拥军慰问团向驻地官兵送去新春的祝福和节日慰问金。



韩勇代表县拥军慰问团向省预备役师送去新春的祝福。梁绮艳 摄

县委书记大接访 倾注真情解民忧

■ 陈飞

定城镇痛失爱人的陈海连得到了救助金;金鸡岭农场孤独无依的吴益钦解决了自己社保问题……

1月25日上午,定安县开展以“我帮困难群众办件事”为主题的领导干部大接访活动。县委书记韩勇,县委常委、公安局长陈锦昌,县委副书记陈亮等领导干部认真倾听困难群众的诉求,详细了解他们的生产生活情况,耐心细致为他们答复,把每一位上访群众放在心上,认真做好答复,让每一位上访群众满意而归。

陈海连的丈夫于2010年1月1日晚上在定城镇牙膏厂附近被人伤害致死。由于案发在晚上,现场无目击证人,取证困难,该案至今未破。2010年以来,陈海连多次到省公安厅、县公安局和信访局上访要求破案。

韩勇了解情况后,拉着陈海连的手,耐心安抚老人情绪,细致答复老人诉求。鉴于陈海连家庭生活困难的实际情况,县委、县政府决定向其提供救助金,陈海连也同意息诉罢访,耐心等待公安机关破案。

林文海、吴多业等5名政调企退休人员代表是上世纪80年代调动到国有或集体企业工作的退休人员,主要的诉求是,恢复他们的国家干部身份,享受行政机关退休待遇。

在接访过程中,韩勇认真听取上访人反映问题,一边听一边在纸上记录着,详细了解上访群众的诉求。

县人社局主要负责人耐心向他们解释事情的原因及相关政策,并作详细解答。上访代表对县委县政府的关心及所作出的努力给予肯定,并对

此次上访答复表示满意和感谢。

在听取上访群众的诉求后,韩勇强调:一是关于退休干部的待遇问题,人社局要继续和上级部门反映沟通,尽力为退休干部争取更好的退休待遇;二是具体解决措施要在政策允许的范围内按法、依法、依规酌情处理;三是要关心退休老干部和困难群众的健康生活问题,继续采取重大节日慰问退休老干部和困难群众的方式,尽量在慰问的时候增加慰问金,进一步改善他们的生活。

当天上午,县领导共接待上访群众五批9人次,每件信访案件均得到圆满解决,上访群众满意而归。

县信访局、商务局、人社局、工信局、供销社等有关单位负责人陪同接访。

定安工商联举办新春联谊会

■ 梁绮艳

在2013年春节即将来临之际,定安县工商联(总商会)举办2013年新春联谊会,来自全县各行各业的民营企业企业家欢聚一堂,共谋发展大计,同畅美好未来。

县政协主席王昌国出席联谊会并致词。县政协副主席、统战部长林诗良出席联谊会。

王昌国代表县委、县政府向全县民营企业企业家致以美好的祝愿和亲切的问候,并对民营企业长期以来关心支持定安经济社会发展表示衷心的感谢。

感谢。王昌国说,2012年,面对严峻的国际经济形势,面对改革发展的繁重任务,定安县在省委、省政府的坚强领导下,认真贯彻中央和省委、省政府的各项决策部署,克难攻坚,应对各种挑战,经济社会发展取得了新的成绩。这些都离不开民营企业家的默默耕耘和辛勤劳动。一年来,民营经济随着发展和改革的深化,在定安县经济发展、改善民生、扩大就业、构建和谐等各个方面发挥了重要作用,也为定安县未来发展打下了坚实基础。

础。

王昌国表示,2013年是全面贯彻落实党的十八大精神的开局之年,定安将继续奋力推进“一城三地”发展战略,在新起点上实现定安科学发展、绿色崛起。相信有省委、省政府的坚强领导,全县民营企业家的共同努力,定安在全面建成小康社会的伟大征程上一定会走得更加坚实。

与会企业家纷纷表示,将一如既往地关注和支持定安经济社会的发展,为实现定安更大发展贡献力量。

群众当主考官 考核村“两委”班子

■ 陈飞 杨营

“我入党已有30多年了,但是从来没有像今年这么带劲!以往,村干部干得怎么样,由镇党委政府说了算。现在不一样了,村干部称职不称职由我们党员群众说了算。”1月21日至1月23日,岭口镇考核组对全镇9个行政村村“两委”班子成员进行年度考核时,不少老党员感叹道。

据了解,此次考核分四个程序进

行,一是由村支部书记向党员群众代表述职述廉,“晒”一年来的工作业绩情况;二是由党员群众代表和镇考核小组现场对各村“两委”班子测评打分;三是个别谈话,在参会人员中抽选党员代表、群众代表、村干部若干人,进行个别谈话,主要针对村“两委”班子总体状况和成员表现情况进行综合评价,提出意见、建议和要求;最后,由

镇考核组为村“两委”班子做反馈意见,对整个考核情况进行总体反馈。

通过此次考核,村干部普遍认为肩上的责任和担子更重了,只有平时努力工作,为群众多办实事,才能得到大家的认可。各村委会干部将在工作中掀起一股创先争优、恐为人后的热潮,促进村“两委”班子的管理进一步制度化、合理化、规范化。

1月24日,定安县第十四届人大常委会第8次会议在行政办公大楼七楼会议室召开。会议表决通过《定安县第十四届人大常委会主任会议关于召开定安县第十四届人民代表大会第三次会议的决定》,原则上通过《定安县第十四届人大常委会主任会议关于定安县第十四届人民代表大会第三次会议列席人员范围》。大会决定2013年2月27日至28日在定城召开定安县第十四届人民代表大会第三次会议。

本次会议应出席的常委会组成人员22人,实到人数18人,符合法定人数。会议由人大常委会主任梁源富主持,副主任颜永豪、吴清雄、莫翰出席会议。

会议表决通过《定安县第十四届人大常委会主任会议关于召开定安县第十四届人民代表大会第三次会议的决定》,决定定安县第十四届人民代表大会第三次会议于2月27日至28日在定城召开。会议建议议程为:听取和审议定安县人民政府工作报告;审查、批准定安县2012年国民经济和社会发展计划执行情况的报告与定安县2013年国民经济和社会发展计划;审查2012年定安县和县本级预算执行情况的报告及2013年定安县和县本级预算草案,批准2012年县本级预算执行情况的报告与2013年县本级预算;听取和审议定安县人大常委会工作报告;听取和审议定安县人民法院工作报告;听取和审议定安县人民检察院工作报告;审查县政府关于县第十四届人民代表大会第一次会议代表建议、批评和意见的办理情况的报告。会议还通过《定安县第十四届人大常委会主任会议关于定安县第十四届人民代表大会第三次会议列席人员范围》。

列席当天会议的有县委副书记王建斌,县人民法院院长李静云,县人民检察院副检察长陈松,各镇人大主席、副主席,县人大机关各委室干部等。

12名定安青年志愿者获表彰

1月25日,共青团定安县委召开的青年志愿者表彰工作会议,骆文婷等12名定安青年志愿者被评为优秀青年志愿者。

此次会议旨在表彰青年志愿者们对团县委、定安县委志愿者协会工作的支持与对定安建设发展所作的突出贡献。勉励定安

志愿者能继续往开来,继续在自己的工作岗位上充分发挥出自己的光和热,继续弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,用自己的行动践行志愿精神的实质;积极地把志愿服务的正能量传递给更多的青年人,为构建和谐文明社会作出新的更大贡献。(周能)

定安县第十四届人大常委会第8次会议召开

2月27日至28日召开县第十四届人民代表大会第三次会议

叶彦彤